



Наш девиз - Казачья Воля !

Казакия - наша цель !
1948 год - год тысячелетнего исторического существования Казачества

1. НАКАНУНЕ БОЛЬШИХ СОБЫТИЙ.

На смену ушедшего в прошлое 1947 года, богатого на большие события, идет год событий, близ сомнения, еще больших и серьезных.

События прошлого года не канули в вечность со старым годом. В обстановке сложной игры международных сил, в обстановке широкой борьбы идей и интересов народов, великих и малых государств перешли мы из старого 1947 года в новый 1948 год. Самым же главным событием прошлогодня для нас, казаков, и для всех народов, находящихся под ужасным гнетом и насилием московского большевизма, является создание и окончательное оформление блока народов и государств, отказавшихся, наконец то, итти на постоянные уступки и сделки с ненасытным русско-советским империализмом, несущим с собою повсюду насилие, угнетение, террор, разорение и обнищание народных масс, разврат и уничтожение цивилизации, культуры и основ морали. В прошлом году мы были живыми свидетелями образования блока противников наших брагов.

Почти три года прошло после окончания второй мировой войны, но до сих пор в мире нет мира, а всего лишь перемирие, и мира не будет пока налицо беспрестанная агрессия со стороны СССР. Все свободное человечество с каждым днем все больше и больше убеждается, что после второй мировой войны московское правительство снова взнуждало "советский народ" в очередные потогонные пятилетки не для залечивания ран и потерь, нанесенных и причиненных войной, но для захвата и порабощения новых земель и народов, для расширения московско-российско-советского империализма и владычества, для коммунизирования и уравниловки всех попавших под московскую оккупацию территорий и государств, еопроки всех взятых на себя на конференциях и в договорах обязательств.

Московско-советское правительство обращает целый ряд народов и государств в колонии своей империи России-СССР, воспевая при этом в своем первом гимне : "Союз нерушимый республик свободных сплотила навеки ВЕЛИКАЯ РУСЬ". Оно в совершенстве усвоило все исторические российские методы колониального порабощения и угнетения, оно по примеру прошлых московско-российских правителей огнем и мечом выжигает все очаги сопротивления, оно покрывает виселицами и концлагерями все завоеванные и покоренные страны и народы.

Во всех странах советской сферы влияния почти уже закончился процесс насильтвенной политической и экономической чистки, там были уничтожены последние следы всякой оппозиции, быстрым темпом причесывается все под московскую гребенку "маде ин Руссия".

Одновременно мы наблюдаем повсеместно грязные, кровавые руки московских заправил, пытающихся всеми силами поддерживать послевоенную разруху, нарушать основы порядка, сеять беспокойства и другие разлагающие действия, которые, по мнению большевиков, должны бросить измученные, голодные массы в их костлявые обятия. При этом исходу активно действует пятая колона русско-большевицкого империализма, к числу которой нужно прежде всего зачислить компартии всех стран, а теперь к ней все больше и больше присоединяется и русская эмиграция, всем сердцем своим воспринимающая небывалый рост русско-советского великодержавия, от которого она приходит в умиленный восторг и восхищение.

Большевиками сделано все, чтобы не было возможным заключение мира, соглашения по германскому вопросу и миру с Австрией.

Во Франции и Италии была генеральная попытка захвата коммунистами власти. Они, согласно, московским инструкциям, пытались при помощи забастовок,

хозяйственного и политического хаоса сдѣлать внутренний переворот. План Маршалла, предусматривающий восстановление послевоенной разрухи в Европе, стал ныне главной мыслью нападок не только всей советской прессы, но и всех коммунистических изданий и их пособников. Все это одновременно сопровождается беззастенчивыми, шовинско-демагогическими речами и гыступлениями о мире и добродетели известного палача Вышинского, обвиняющего всех, кроме СССР и его сателлитов, в подстрекательстве к войне.

После всех этих развязанных методов московского большевизма и его попыток к насильственному захватничеству в целях мирового господства вполне естественно и понятно вызвано сопротивление и решительный отпор всех свободолюбивых и уважающих себя людей во всех народах, группах и даже классах населения, желающего не только протестовать, но и бороться против русско-советской агрессии.

Теперь все больше и больше начинается пониматься вся сущность московско-российско-советского империализма, действующего ныне под маской большевизма. И мы наблюдаем, как все больше и больше во всех странах начинают видеть в победе коммунизма победу русского империализма и угрозу своему национальному существованию. Эти страны и народы совсем не хотят стать жертвами советской агрессии и насилия, как это стало с народами восточной и центральной Европы.

Сейчас идет процесс размежевания и собирания сил. Она совершается по двум основным линиям: в национальном масштабе внутри свободных стран и народов и переходит в интернациональный масштаб. Подтверждением чего является и об явленное об единение всех действующих антикоммунистических международных организаций в одну "Антибольшевицкую Лигу Освобождения Народов" (Алон).

После долгих колебаний, многих резко противоречивых тактических действий, массы больших и малых ошибок и блужданий политика самой большой и могущественной не-коммунистической страны мира Северо-Американских Соединенных Штатов в последнее время начинает все прочнее и прочнее укрепляться на линии организации всех некоммунистических, демократических сил и стран в Европе и Азии.

И мир все резче и глубже делится на два лагеря: лагерь русско-коммунистической агрессии и насилия и лагерь, защищающий свою свободу и свое право на самоопределение и независимость. Водораздел между этими двумя лагерями с каждым днем становится все яснее и яснее и скрывающаяся предоих глазами греховность ныне уже вышла наружу...

Виновником всего этого, единственным подстрекателем новой и самой страшной мировой войны, как мы писали уже в 1945-47 гг., является только и исключительно СССР и единственно он и только он.

В нем и в странах, включенных в арбиту этого русского империализма, ведется открытая подготовка к грядущему конфликту, там работают днем и ночью не над производством эстро недостающих им предметов первой необходимости, а над изготавлением перевозимого рода новых военных материалов. В духе агрессии идет и психологическая подготовка захваченных Москвой народных масс. Поэтому ничего нет удивительного, в том, что именно своей собственной политикой советское правительство производит, платит миллионы и миллионы сторонников войны. И как раз у всех "подсортских" народов изо дня в день все сильнее и сильнее растут воинственные настроения и надежды на войну Востока с Западом, так как загнанные в негородно ужасные условия террора и насилия, они не видят иного выхода из своего отчаянного положения, кроме войны, которая сможет избавить их от мучений и истязаний. Поэтому то советская власть является действительно подлинным подстрекателем новой войны.

"Нельзя недооценить того, что ненависть и отращение к коммунизму и советскому режиму насилия и произвола постепенно превращается в ненависть и отвращение к России и ко всему русскому".

Писатель А. Михаловский (Русская газета "Обозрение" № 10).

В истекшем году два враждебных лагеря заняли свои исходные позиции. Борьба же словом, подлинная борьба идей и взглядов, настоящая идеологическая война была в полном разгаре уже в прошлом году и еще более она будет обостряться в этом году.

Следует ли такую войну идей рассматривать как подготовку, как создание надлежащей психологической обстановки для грядущей вооруженной борьбы? Несомненно, да, особенно же это бесспорно на московско-большевицкой стороне, где идет не только психологическая подготовка к грядущему открытому конфликту, но и усиленная, напряженная подготовка и изготовление все-стороннего вооружения.

Конечно, этот год будет еще богаче на большие и серьезные международные события, чем год прошлый. Несомненно, что он будет проходить под знаком еще более ожесточенной и упорной борьбы двух ясно уже обозначившихся лагерей. Если важнейшие из ожидаемых нами событий еще и не наступят, если конфликт между СССР-Россией и его противниками и не разразится еще открыто и непосредственно (косвенно война уже ведется в Греции, Китае, Корее, Маньчжурии), то, вне всякого сомнения, мир подойдет к нему вплотную.

Ясно, что теперь все больше и больше будут заостряться узлы, созданные в предшествующих событиях, еще больше будут затягиваться узлы, завязанные в прошлом. Для подтверждения нашего утверждения достаточно указать лишь на некоторые последние известия, как заявление Этхи, коллективное заявление о коммунизме английских политиков и еще более ясные и открытыe заявления руководящих политических деятелей за океаном, где со всей определенностью сказано, что русский коммунизм теперь стал для мира болытей угровой, чем в свое время фашизм и нацизм. Еще более показательным для суждения о современном положении является усиление и увеличение советского флона на Дальнем Востоке и возникшая "война нерядов из-за Берлина".

Все это свидетельствует только о том, что мы, казаки, должны все время быть на чеку, быть на высоте грядущих событий большой важности.

Теперь всецело оправдывается все то великое напряжение, та колоссальная на протяжении долгих и темных лет работа волных казаков, осознавших свой сыновий долг перед родным казачьим народом, нашедших единственно правильный путь и возможность для освободительной борьбы и истинную, подлинную казачью Идею,ющую вдохновить казаков на жертвенный поход.

Этой идеей является идея самоопределения угнетенных и покоренных народов России-СССР, идея освобождения и возрождения государственности независимости казачьей родины Казакии. Возможность наступления реальной борьбы за Свободу и Волю связывалась также и с неизбежным обострением между двумя мирами — миром московского тоталитарного деспотизма, идеализма и большевизма, с одной стороны, и свободного демократизма, тесно связанного и родственного нашему казачьему народоправству, с другой стороны. Благоприятный момент для запечатления и закрепления свободы и независимости казачьего и других покоренных и угнетенных СССР народов приближается...

— "Русские анти-большевики думали в начале, что большевизм чужд России. В действительности же, большевизм самым коренным образом связан с телом и духом России. Нити тянутся от славянофилов к большевикам. Ленин и Сталин более укоренены в русской истории и в русской душе, чем Керенский..."

Ф.А. Степун. "Последние новости" Париж. 30.3.1932 г.

— "Да, мы сами несем полную ответственность за большевизм: мы его привели к жизни, он родился среди нас, он — коренное русское явление, и при этом весьма древней генеалогии." Александр Салтыков.

Русская газета "Возвращение" № 2097 Париж. 28.2.1931 г.

Однако каждому должно быть ясным, что интересы свободных демократических держав исторически противоположны Москве. Великие державы Запада должны быть заинтересованы и заинтересованы в ослаблении и разрушении России-СССР. В этом строительном отношении великих держав к СССР имеются элементы, могущие быть с успехом использованы казаками и другими покоренными и угнетенными Москвой народами для спасения народного сопротивления.

Будучи заинтересованы в политическом ослаблении СССР, великие державы должны быть заинтересованы и в уничтожении советской власти, являющейся постоянной угрозой миру всего мира, цивилизации и внутреннему порядку всех стран. Они должны быть также заинтересованы и в том, чтобы 300 миллионов людей, находящихся сейчас под властью Москвы, наконец-то, могли бы свободно заняться производительным трудом и принять участие в широком хозяйственном обороте, т.е., заинтересованы в экономическом изъятии стран и народов, попавших в ярмо московского деспотизма.

Эти же цели могут быть достигнуты лишь тогда, когда от России-СССР отделятся, имеющие все данные для самостоятельной государственного существования и создания действительно независимых государств: Болгарии, Болгарии, Латвии, Литвы, Караказа, Казакии, Венгрии, Польши, Румынии, Албании, Сербии, Чехии, Словакии, Туркестана, Украины, Эстонии и других. Только такое решение восточной и центрально-европейской проблемы сможет нанести решительный и смертельный удар и разгром советскому режиму и российскому империализму.

Нам, казакам, нужно сделать все, чтобы грядущие судьбоносные события, которые неизбежно должны будут окказать решающее значение на судьбы русско-советского империализма и коммунизма и на будущее нашей казачьей Родины Казакии, были встречены с должной подготовкой, вооруженными, а нерасположенными и неподготовленными. В этом отношении огромная задача и ответственность лежит на созываемом в нынешнем году Верховном Казачьем Кругом, который должен не только обсудить и разрешить все наболевшие за это время вопросы, но и наметить все те меры и действия, которые необходимо предпринять в преддверии грядущих событий большой важности.

Свои казачьи цели и свои казачьи задачи мы определили и определили жестко. В поход для достижения поставленных Казачеством целей и задач мы выступили также уже давно. И уже теперь мы также должны зайти свое надлежащее место, свои исходные позиции рядом с врагами наше врагов.

Эти цели и задачи мы не только определили, но уже не раз говорили, в каких условиях казачий народ может их достичь наилучшим способом и наилучшим путем. Все это мы теперь можем только повторить. И будем повторять их до тех пор, пока не дойдем до своей Казачьей Цели - КАЗАКИЙ.

Никто из казаков ни на минуту не должен забывать, что единственно правильным и верным решением Казачьего Вопроса является создание сплошного независимого казачьего государства Казакии, в этом и только в этом кроется единственный залог полного сохранения Казачества, его благополучия, всесмерного и всестороннего развития и процветания в будущем.

Мы, казачьи патриоты, казачьи националисты твердо и непоклонно верим в свое Казачье Дело. Верим и в одно время предупреждаем в своих казаков.

Неизменно верим в свое Казачье Дело и действовать всегда будем по горючес: неуклонно будем идти по пути достижения Свободы и Независимости нашему страдающему казачьему народу, стонущему под московско-большевицким игом.

В.Г. Глазков.

11. К ТЫСЯЧЕЛЕТНEMU ЮБИЛЕЮ.

(948 - 1948)

В этом году мы, казаки, вступаем в наш большой юбилейный год тысячелетнего исторического существования Казачества. Одни из нас встречают этот юбилей на далкой чужбине, другие дома, но не на своей свободной казачьей Родине, а порабощенной московским большевизмом.

Наши родные стенные просторы пережили на протяжении тысяч лет также ужасные годы страданий и боли, но и годы громкой славы и великих подвигов.

Через "казачьи ворота" из Азии в Европу проходили несметные полчища диких кочевников, нестих на своем пути разорения и уничтожения. Кого же только не видели казачьи степи? Видели они гуннов, алан, сарматов, готтов, скитов, хазар, печенегов, татар и множество иных племен и народов. Но не уничтожили и не смогли они уничтожить свободолюбивое казачье племя!

Наши казачьи предки были первыми исповедниками христианства на востоке Европы. Они были аванпостом истинного православного христианства против проникновения в Европу диких азиатских наемников и воинственного ислама. Казачьи предки были той преградой, тем барьером, о который разбивались в своем стремлении на Запад разрушительные силы Азии. За широкой спиной казаков могла спокойнее развиваться и процветать европейская цивилизация...

На протяжении своей тысячелетней истории наш казачий народ вписал не мало славных страниц своего героического прошлого, полного постоянной напряженной и самоотверженной борьбы за свое свободное народное существование. Казаки пронесли по всему свету свою неувядаемую славу бесстрашных борцов за Волю и Свободу не только свою, казаков, но и других угнетенных. До насильственного разгрома и присоединения казаков в состав Российской империи слово "казак" было синонимом истинно свободного и действительно независимого человека, рыцаря Правды, Воли и Справедливости. Для всех угнетенных, притесняемых и эксплуатируемых казак означал недостижаемый для них идеал подлинного, свободного равенства и братства. Вот почему многие народы с такой любовью и даже трогательностью воспели казаков в своих народных песнях, сказках и сказах.

Во времена повсеместного рабства, вошедшего тогда в обиход жизни, санкционированного правом, оформленного даже законом, рабства, психологически воспринимавшегося и принимавшегося человеком, казаки создали свою своеобразную казачью государственную общину на принципах настоящего народоправства. Они практически так разрешили социально-общественные проблемы что только теперь к ним начинают приближаться народы. Благодаря этому Казачество смогло даже при самых тяжелых условиях жизни сохранить своеобразие своего государственно-социального общественного уклада.

Многие склонны были ошибочно видеть в казаках лишь хороших и доблестных воинов, но им присущи и высокие духовные качества и запросы. Казаки не мало внесли своего вклада в литературу, искусство, науку, где достаточно славных казачьих имен даже мировой известности и величия.

Казаки-морепроходцы и землепроходцы под водительством отаманов Емаке, Бекетова, Атласова, Денисова, Шестакова, Хабарова, Федорова, Тетерика, и многих других открыли много земель, морей и рек потоле неведомых. Они были первыми, кто открыл и исследовал необитаемую Сибирь, берега Северного Ледовитого океана, казаки были первыми, кто привел на Курильские и Алеутские острова, Аляску, кто имел свои хутора и городки в Америке - в Калифорнии...

Когда же казаки попали в лоно московского деспотизма, их народная честь, слава, даже клевые ими были опровергнуты, превращены казенными историками в синоним грубости, варварства, разбой. Казаков поставили наровень батраков, бродяг, боров, грабителей. (Объявлено после 1854 года, когда казаки-

ки были "превращены" в так называемое "военное сословие", когда русские историки Броневский, Ключеский, Иловайский, Шеболдасов, Платонов и др. всеми силами старались обратить казаков в иванов, непомнивших родство, без рода и племени, в какой то сброд, награждан их вымушкаванными эпитетами. Позже "друзья" Казачества пытались привить казакам клички: "оприников", "нагасчиков", и пр.).

В те времена, когда в Московском царстве людьми меняли за щенят, когда за двуперстие вырывались ноздри, выкалывались глаза, отрезались уши, или скигали на кострах, на свободных казачьих просторах процветала свобода человеческой личности и полная веротерпимость, отсутствовала всякое уродство и мракобесие. И не склонились чубатые головы при попытках московских деспотов прибрать казаков и их Земли, непреклонны были они и перед твердыми, жестокими блокадами и ужасными притеснениями Москвы.

Тверда и непоколебима была казачья воля к Свободе и Независимости и перед страшными, ~~железохвостыми~~ бесчеловечными насилиями царя Петра Первого. Ни его виселицы, ни колыма с вздернутыми на них казачьими головами, ни дьявольские мучения и истязания в московских застенках и на плахах, ни пытки в так называемых "особых тайных канцеляриях" и "отделениях" не смогли сломить гордую, непреклонную волю казачью к своему извечному стремлению жить своей свободной и государственно независимой жизнью.

И как только в 1917 году пали цепи российского самодержавия наш казачий народ сразу же, без чьего бы то разрешения или благословения, возродил свою чужим насилием попранную Свободу и Государственную Самостоятельность.

Эти свои святые и священные идеалы, это свое неотъемлемое право казаки счищие трех лет с оружием в руках защищали против захватнических стремлений новой московско-русской власти в лице большевиков, всемерно стремившихся лишить казаков возрожденной ими Свободы и Независимости.

Казаки были первым народом в мире, познавшим истиннуюущесть московского большевизма. Казаки первые с оружием в руках выступили на защиту от этого зла человечества. Они же стали первой его жертвой. Свет тогда молчал. Быть может теперь, когда он с каждым днем все больше и больше начинает понимать неотвратимую опасность восстлавшего большевизма, вспомнит при этом первых борцов против большевизма - наш казачий народ..

Всемогущий Господь послал нам, казакам, тяжкие годы испытания. Казаки хутора и станицы были подвергнуты пожарищем, многие из них превращены в пепел. Тысячи и тысячи буйных казачьих голов пали в борьбе за свой порог и угол, за свой Край Родной, за казачье имя.. Казачья Земля, политая кровью и потом наших предков, опять наполнилась морем крови и слез, горя и страданий. На долю казаков выпали необычные в истории испытания и льготы. Целыми хуторами и станицами высыпались они из своих насиженных родных куреней и вывозились на далекий, холодный Север, или в крайнюю тундряную Сибирь, на промстрой, беломорканалы, в концлагеря или принудительно очищие лагеря...

"Первый российский историк Казачества А. Ригельман упоминает, что еще в 948 году вождь казаков Казах (Казак) разбил вблизи инженерного Екатеринодара кочевников и народы живущие там: алан, чигров, славян-русов, об единил и эти народы по его имени назывались "казахами" или "казаками". Подтверждение этого исторического факта находится и в "Финоксисе Киевском".

А. Ригельман "История о донских казаках" стр. 3. Изд. 1773 г. Академик И. К. Таубер сообщает: "казаки всегда почитались за храбрый и сильный народ. По свидетельству византийского историка Константина Парфирогенита, известны были казаки уже в 948 году. Подтверждение этому мы встречаем в уставе Византийского Патриарха Фотия. Казаков следует почитать за древний и по их состоянию изрядно учрежденный народ". И. К. Тауберг "Древние описание всех случаев, касающихся г. Азова" стр. 72

Но и эти муки не смогли убить непреклонной казачьей боли. Ни на минуту не склонились казаки перед насилием и деспотизмом, ни на минуту не отка-
зались они от своей борьбы за Волю, Свободу и Независимость.

Сейчас наша прекрасная, так милая и близкая каждому казачьему сердцу Родина истерна, измучена и распята на Кресте. Она несет свою Казачью Гол-
голю...

Но мы знаем, как распятый Спаситель, после всех перенесенных им мук и
истязаний, воскрес, поправ зло и дав торжество Святой Правды, так воскрист-
нет и наша Казачья Родина. Как после суровой, холодной зимы приходит пре-
красная, теплая весна, как после неприглядной тьмы ночи наступает радост-
ный свет дня, так и для нас, казаков, наступит наш светлый день, День Вели-
кого Казачьего Воскресения и Возрождения!

С этой твердой, непоколебимой верой и с непреклонной волей к дальней-
шей борьбе за свою свободу и Независимость мы вступаем в год великого
казачьего юбилея — тысячелетнего исторического существования Казачества.
Так и только так мы будем достойными наших славных предков.

Вечная память и слава борцам за Волю и Долю Казачью!
Да здравствует наша свободная и независимая родина Казакия!

Дахау. 1 января 1948 года.

В.Г. Глазков.

————— XXXXXXXXXXXXXXXXX —————

О Т К А З А Ч Е Г О Н А Р О Д Н О Г О .

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА.

Казачье Народное Представительство, как высший казачий представитель-
ский орган, настоящим доводит до сведения в сем казакам, что

в 1948 году, в году тысячелетнего исторического существования Казаче-
ства, созывается

ВЕРХОВНЫЙ КАЗАЧИЙ КРУГ.

На решение Верховного Казачьего Круга поставлены все насущные, жизнен-
ные вопросы казаков, их организаций, существования и единого казачьего
взаимодействия.

В сем казакам, находящимся во всех странах казачьего расселения и
еще не создавшим своих казачьих организаций, предлагается такие соэ-
дать, зарегистрировать их у Казачьего Народного Представительства.

В сем выборным представителям от казачьих политических, бытовых,
общественных, культурных, профессиональных и других организаций представ-
ляется право активного участия на Верховном Казачьем Круге.

Причестка заседаний Верховного Казачьего Круга будет выслана организа-
циям непосредственно.

Место и время заседаний Верховного Казачьего Круга будут сообщены
по причинам политической обстановки, выборным делегатам организаций, ко-
торые представляют своих выборных Казачьему Народному Представительству
не позже 1-го мая 1948 года по адресу К.Н.П. Германия. Бава-
рия. Гор. Мюнхен 22. Постфах, 103.

Организации, которые по независящим от них причинам не смогут выслать
на заседании Верховного Казачьего Круга своих выборных делегатов, имеют
право к означеному сроку в письменной форме выразить свое мнение по
всем вопросам, которые подлежат решению Верховного Казачьего Круга.

1-го декабря 1947 года.

Казачье Народное Представительство.

Атаманы-молодцы и всечество Казачество сбирайтесь во единий круг!

Всем представителям дружественных казакам народов, казачьим организациям и отдельным казакам, приславшим ко дню 30-ой годовщины провозглашения Независимости Казачьей Государственности и к 20-тилетию Вольного Казачества - Казачьего Народного Движения (КНД) приветствия и пожелания успеха в деле достижения казачьей Свободы, выражаем искреннюю благодарность.

Многочисленные приветствия и выраженные пожелания свидетельствуют о том, что стремления казаков к возрождению своей самостоятельности встречают не только среди самих казачьих народных масс живое и деятельное участие и поддержку, но и среди иных народов Центральной и Восточной Европы.

Казачье Народное Представительство.
Казачье Народное Движение (КНД).

xxxxxxxxxx

- По случаю 30-ой годовщины провозглашения независимости Казачьей Государственности и 20-тилетнего юбилея Казачьего Народного Движения на страницах иностранной прессы было помещено множество различных статей, заметок и сообщений о казаках и их стремлении к национальной Свободе и Независимости. Все эти статьи носили самый дружественный, сердечный характер, выражавший симпатии многих народов к казакам и их стремлениям.

xxxxxxxxxxxxxxx

- Сообщение о созыве Верховного Казачьего Круга вызвало самый живой отклик среди казачьих масс, о чем говорят многочисленные письма Казачьему Народному Представительству и редакции журнала "Казаки". Казаки проявляют горячее участие в созываемом Кругу, который, как единственно законный и правомочный казачий орган, окончательно разрешит все вопросы, стоящие перед Казачеством.

Созыв Круга казаки принимают за свое родное, кровное казачье дело и всемерно стремятся обеспечить его полный успех. Сразу же после сообщения о созыве Круга казаки организаций и казаки приступили к обсуждению вопросов, подлежащих решению Круга, к обсуждению канцелятур в делегаты Круга. Всё склонилось, изволилось славное Казачество, и думы всех идут к одному: собирайтесь, атаманы - молодцы, во единий Круг решать свои казачьи дела, свою казачью думушку. Их всех странах идут отклики о своевременности и необходимости созыва Круга в сех казаков и все считают, что сообщение о созыве Круга за полгода дает возможность всем казакам в рассеяннии сущим надеждающим к нему подготовиться.

Группа казаков ст. А.Г. Чаплыгина, находящаяся в гор. Винклейх (Англия), положила почин для обеспечения поездок делегатов на заседания Круга своим решением: добровольного отчисления недельного заработка. Станичник Д.Я. Корольков посыпал 1300 марок.

Станичник А.Г. Чаплыгин пишет: "я убедительно прошу Вас не забывать нас, казаков, на далекой чужбине. Я боролся, борюсь и буду бороться за свое Казачество, за Казачье государство, за казачью Землю - Казакию и угнетенный казачий народ, несмотря на то, что в борьбе против красного террора потерял я 50% трудоспособности, я отчисляю недельный заработок для организации Верховного Казачьего Круга".

Станичник В.Т. Еремьев (Лондон) пишет: "от всей души приветствую инициативу Казачьего Народного Представительства созыва Верховного Круга в 1948 году, задачей которого будет - решение казачьей судьбы".

Казаки перенесли слишком много испытаний, но они еще далеко не окончены. Грядущие события несут с собой ряд новых более тяжких испытаний, и Казачество должно их выдержать. А для более успешного разрешения вопросов будущего и настоящего оно должно слиться в одну семью и мудро решить, как и что надо сделать, чтобы сохранить полностью казачью лицо. Слава казакам, взявшим на себя задачу созыва Верховного Казачьего Круга. В добрый час, дорогие станичники!"

~~КАЗАКИЯ - ключ равновесия на востоке Европы.~~

~~Настоящая статья, одного из самых активных сотрудников нашего журнала проф. А. Авилова помещена в журнале "Интернейшен оф либерти" № 4.~~

~~Страна Казаков - Казакия издревле является одним из весьма существенных и решающих факторов на востоке Европы.~~

~~Еще задолго до наступления нашей эры, в эпоху совершившегося великого переселения народов территория Казакий служила в продолжении многих веков географическим коридором, через который проходили из Азии в Европу все новые и новые волны различных племен и народов. В силу этих обстоятельств Казачьи Земли увековечили за собой в истории наименование "перекрестка истории народов".~~

~~Не где -нибудь, а здесь, на просторах современных Казачьих Земель, определявших собою географическую границу между Европой и Азией (в представлении древних историков и географов - византийской, персидской и арабской эпох-Геродота, Страбона, Фукидора, Максавейхи, Никиты Пафлагонского, Константина Богрянородного и других), столкнулись древнейшие цивилизации мира: финикийская, старо-греческая, римская, византийская, степная.~~

~~Местное коренное население смешивалось с многими племенами и народами, проходившими через "перекресток истории народов", положило начало Казачьему народу, о чём ясно и определенно свидетельствуют неоспоримые данные арабских, персидских и византийских историков, раскопки, веденные в 19-20-столетиях на Казачьих Землях (особенно в Куль-Обском и около Новочеркасска в Хохлачевском курганах), древнейшие церковные памятники (римский "Мученикослов") и целый ряд исторических и археологических научных трудов многих историков и других научных работников.~~

~~Просторы Казакий видели у себя киммерийцев, скитов, аллан, готтов, гуннов, древних болгар, аваров, хазаров, и целый ряд иных племён и народов. До настоящего времени в Казачьих Землях сохранилась масса названий, которые своим происхождением со всей определенностью свидетельствуют о своем существовании еще задолго до татарского нашествия в Европу. Это ясно говорит о непрерывном преемстве населения, которое передавало из уст в уста, сохранило названия местности, рек, предметов потребления и проч.~~

~~В период 9-15 столетий, с момента появления печенегов и включительно крушения могущественного царства Тамерлана, Казакия была ареной жестоких схваток местного казачьего населения с племенами и народами, боровшимися за обладание этими просторами, которые всегда имели огромное, исключительное значение политического и стратегического характера на востоке Европы. Только благодаря захвату и подчинению, на особых автономных началах Казакий, Золотая Орда смогла создать одно из самых могущественных в то время государств, захватывающее огромные просторы Евразии.~~

~~После разгрома и распада Золотой Орды местное казачье население снова стало полноправным хозяином просторов Казакий, не допуская дальнейшего проникновения сюда могущественных народов, несших с собой захват чужих территорий и порабощение наследивших их народов. На протяжении нескольких~~

- "Откуда произошло Казачество - неизвестно, но оно во всяком случае дровнее Батыева нашествия. Рыцари эти были общинами, не признавая над собою власти ни поляков, ни русских, ни татар".

Карамзин "История Российского государства" Том У1.

"Древнее происхождение казаков, как и рода, теряется во временах полуисторических нашего российского отечества".

"Военно-энциклопедический словарь" Том У1. стр. 372

"Что казаки вообще законные наследники древних степовиков, это ясно не только из их исторической роли, но даже из самого имени их. Между этим именем казаки и именем древних касогов, писавшихся по никоновскому списку "казаги" или казаки, а по софийскому - "касоги" - нет разницы".

Ученый этнограф Ев. Марков "Очерки Кавказа" стр. 13.

столетий Казачьи Земли становятся местом, где обильно льется казачья, половецкая, татарская и турецкая кровь. Казаки мужественно борются с наследниками Золотой Орды, всеми мерами и силами препятствуя и не давая захвата своих Земель чужими народами. После окончательного уничтожения Золотой Орды казаки выступают на защиту своих просторов против новой ужасно экспансивной и сильной Оттоманской /Турецкой/ империи, пытавшейся утвердиться на Казачьих Землях, которые открывали бы для нее дальнейшие необозримые просторы востока Европы и давали бы возможность распространения воинственного ислама.

Казаки были единственной силой, защищавшей восток Европы / и не только восток Европы /, христианскую культуру и непозволившей исламу утвердиться в Европе и создать здесь большое, сильное государство. Больше того, были именно казаки, которые пошли на выручку центральной Европы, когда ей и западной Европе грозила опасность установления в ней господства мусульманского мира. В этот критический момент истории Европы казаки своим активным и решительным участием в битве христианского мира против мусульманского под Веной 12 сентября 1663 года спасли, по съидетельству короля Чиги Собесского, христианство и свободу народов. Казаки были, действительно, той могучей преградой, о которую разбивались волны воинствующих азиатских народов, стремившихся в Европу и несших ей и ее христианской культуре разрушение и уничтожение. Только за этой крепкой преградой могла развиваться европейская культура. Казаки отстояли свои просторы, имеющие такое огромное политическо-стратегическое положение и значение в жизни и в развитии востока Европы.

Московские цари, встретив на пути своего захватнического расширения юг казаков с их богатейшими просторами, сразу же поняли огромное значение Казакии. Для обладания Казачьими Землями пустили сюда в ход все средства: лесть и обман, ложь и коварство, подкуп и насилие, и наконец грубую физическую силу. Два столетия казачий народ боролся против захватнических стремлений Москвы. В этой борьбе пролито много крови и принесено много казачьих жертв.

Только Московскому царю Петру I-ому удалось с помощью иных покоренных Московией народов захватить Казачьи Земли и подчинить их сначала на пробах государственной автономии Московскому государству. И только после захвата Казакии московское государство было переименовано в Российскую Империю, став великой державой, производя свои дальнейшие насильственные захвата и порабощения иных народов, пользуясь при этом первоклассной казачьей военной силой и богатыми ресурсами Казачьих Земель.

На протяжение 200 лет своей насильственной присоединности к Российской империи казачий народ восставал и воевал против московского империализма и ига. Это съидетельствует о том, что казаки ни на мгновение не переставали бороться за свою государственную свободу и независимость и ни в коем случае не были удовлетворены своим подчиненным положением в составе Российской империи. По мнению и воле широких народных масс казачьего народа правильным и единственно верным разрешением казачьего вопроса может служить только восстановление полной государственной независимости страны Казаков — Казакии.

И действительно, как только вспыхнула в 1917 году российская революция, казаки сразу же обявили свою государственную независимость от Москвы-России. Для русского (великорусского) народа главный смысл и значение

"Народ казацкий возник от слияния разноплеменных людей. В состав его вошли остатки и древних половцев, черкес, переселенцев с Кавказа, поляки, литовцы, молдаваны, татары, потерпевшие самовластия ханов, русские удальцы, для которых были тягостны законы. Чудная смесь племен отразилась в чертах казаков, в их языке, в самом образе их своеобразной жизни. Лица их доселе выражают нечто азиатское, гостиное. Язык их состоит из слов: русских, польских, турецких, тараских".
Русский историк Устрилов "Русская история" стр. 235.

революции был в разрешении социальных вопросов, в то время как для казаков и для иных порабощенных Россией народов российская революция была прежде всего национальной революцией: в ней они имели возможность избавиться от чужого рабства, чужой зависимости и восстановить насилию отнятую у них национальную свободу.

Как только немного утвердилась новая русская революционная власть в России, она не смогла помириться с потерей высокоченных казачьих территорий и начала войну против возродившихся народных республик Казаков, Украинцев, Белоруссов, Грузин, Азербайджанцев, Горцев Давказа, Армян, Туркестанцев и других...

Три года с оружием в руках казачий народ боролся за свою народную жизнь, за свое право на свободу, но неподдержаный в своих справедливых стремлениях свободолюбивым человечеством стал жертвой красного московского империализма. Новой марки российский империализм, покорив с помощью ужасных насилий отделившися после российской революции от Москвы народы и их территории, снова приобрел все возможности к прогрессию своей дальнейшей захватнической политики во всем мире, снова начал угрожать и угрожает миру и мирному сожительству и сотрудничеству народов.

Всему свободолюбивому человечеству должно быть ясно, что сила московского империализма лишь тогда исчезнет, когда порабощенные и угнетенные Москвой народы обретут снова свою свободу и независимость, когда их территории, их богатства и живые силы будут находиться в руках дикой московской экспансии, когда московский народ, являющийся носителем насилия иного захватничества, будет возвращен в свои естественные рамки московского княжества 15 столетия, когда московиты раз и навсегда откажутся от своего миссионерства в господстве всем миром.

Наличие Казакии - "перекрестка истории народов" - в составе России (каких угодно режимов!) в полной мере обеспечивает физическую и экономическую мощь последней. Возрождение независимости казачьего народа и его государства Казакии означает, если не гибель московского великодержавия, то во всяком случае экономическое обнищание, физическое ослабление, потерю стратегических и политических позиций на востоке Европы, иными словами: закупорку московского империализма в его естественных рамках.

Нельзя ни на минуту забывать, что нахождение Казачьих Земель-Казакии в составе России-СССР представляет для Москвы колоссальные политические, стратегические, экономические и многие иные выгоды. Вкратце эти выгоды для Москвы можно усмотреть: 1) в наличии отправной базы против Турции и Ирака (Моссульская нефть), 2) обладание стратегической позицией с целью прохода через Иран (Персию) к берегам Персидского залива (Бассори), нефть к возможность создания русского флота в Индийском океане, 3) создание постоянной военной угрозы Турции, в частности создание отправной базы для атаки на Босфор в целях прорыва к Дарданеллам, имея конечной целью обеспечение выхода в Средиземное море, а потом через Суэцкий канал на мировые водные пути, 4) оказание давления и влияния Москвы на съединенные мусульманские государства и Ближний Восток, 5) невозможность сохранения государственной независимости государств, граничащих с Москвой, 6) расщепление единого фронта порабощенных Москвой народов и целый ряд иных выгод и преимуществ.

Больше того, благодаря удержанию Казачьих Земель-Казакии в своем составе Москва имеет господство в Черном, Азовском, Каспийском морях и имеет возможность к владению естественной преградой в виде Кавказского хребта. Кроме того, в таком случае Москва может располагать Азербайджанской нефтью (Баку), Туркестанским хлопком (Голодная степь), марганцевыми залежами в Грузии и т.д.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

"Через 20 лет казак в родном своем Краю будет тем же, что сегодня (1844) представляет из себя московит: стойкое и радостное довольство вольных казаков исчезнет и мы увидим казака сгобленным под игом всех притеснительных учреждений, которые составляют удел русского раба".

Мнение английского дипломата в связи с изведением положения 1835 г.

С.Г. Сватиков "Россия и Дон" стр.325.

Экономические выгоды, которые пытаются изъять из состава России-СССР Казаки, вообще не поддаются учету. Наиболее гаванными факторами в этом отношении являются: хлеб, скот, уголь, риба, драгоценные камни и металлы, так как, вино, фрукты и т.д. и т.д.

Ранним образом и географическое положение Казачьих Земель, как нельзя спрятать их как слизующее звено между Западом и Востоком, Севером и Югом. Это водный путь из Черного и Каспийского морей через реки Днепр, Волгу и другие соединительные каналы и речные системы в Балте и Балтийское моря, в Северный склон. Обладание Кавказом, как соединительным рубежом между Европой, Азией и Африкой (через Аравийский полуостров) дает возможность Москве к господству над всем миром, к чему так стремились и стремятся в своем "миссионстве" русские империалисты.

Только полностью и всесторонне уяснив значение территории Казакии в географическом, военно-стратегическом, политическом, экономическом и иных отношениях, можно со всей положительностью утверждать, что лишь положительное разрешение Казачьего вопроса будет иметь решающее значение не только для будущего казачьего народа и для всех других народов, заключенных в "московской тюрьме", но и для дальнейшего мирного и свободного развития народов Европы, Азии и Африки.

Когда на территории Казакии был полным хозяином сам казачий народ, когда все ее живые и материальные силы находились в распоряжении самих казаков, тогда не было на востоке Европы захватнических сил, и эти силы появлялись, угрожая всему миру, как только Казачьи Земли - Казакии были жертвой чужого насилия и порабощены.

"Разрешение Казачьего Вопроса путем возрождения самостоятельного казачьего государства Казакии, как пишет в "Казачьей проблеме" В.Г. Глебов, иссет казакам долгожданную Свободу и Независимость, давая им право на собственность, равенства перед законом, возможность жить по своим казачьим законам, в духе своего казачьего быта, традиций, в духе христианской культуры, а Глебов дает казачьему народу право на собственную жизнь, обезвреживает насильственный московский империализм, гноит умиротворение на востоке Европы, создает все предпосылки для отстранения постоянной угрозы миру со стороны Москвы и даст основы прочного мира и мирного сотрудничества народов".

Действительно, справедливо и правильное разрешение Казачьего Вопроса путем создания свободной независимой Казакии принесет не балканализацию востока Европы, но как раз определит полную гармонию начального мирного, свободного созидательства народов востока Европы и раз и навсегда отстранит постоянную московскую угрозу всему цивилизованному миру.

Проф. др. В. Арилов.

XXXXXXXXXX

"... О принятии казачьими предками христианства еще в 858 году свидетельствует § 61 Устава Византийского патриарха Фотия, древние арабские, персидские, византийские историки, летописец епископ Никита Гомиогонский, византийский император и историк Константин Богородичный, император Михаил 111, посланный на казачьи просторы св. братьев Кирилла и Мефодия. Это всецело подтверждается весьма важным историческим документом, найденным в архиве Хиляндского монастыря на Афоне в 1902 году и определило говорящим о том, что св. братья посланы "императором Михаилом к донским казакам". Тоже самое подтверждает известный учёный знаком древности, др. Ширкыл в своем труде "Памятники св. Кирилла и Мефодия" и древнейшие церковные памятники, исторические и археологические труды."

Проф. И. Бочаров. Статьи "К вопросу Автокефальной Казачьей Православной Церкви" журнал "Религиозный Сборник" № 2 Женева и "Казаки" № 5.

УКРАЇНА І КОЗАКІЯ.

В українській газеті "Америка", що виходить в Філадельфії [Північна Америка], надруковано три великих статті п.Лонгина Цегельського, присвячених українсько-козацькій проблемі.

Перші дві статті п.Цегельського були, пластиво, лише вступом до статті третьої - "Україна І Козаки", яку ми нижче рахуємо можливим і корисним передрукувати майже без окорочень. Нехай почнеться і козаки розумне українське слово. Редакція.

Нема що закривати: вирінав українсько-козацька проблема. Краще заговорити про неї сміло й вітверто, широ й просто, ніж промовчувати її.

Українсько-козацька проблема важіша як нашим лідам може здаватися, ми - дебто Галичани - дуже мало її розуміємо, бо вона нам далка. Не знаючи фактичних обставин, ми робимо основну помилку, підходячи до справи з критеріями, витвореними в цілком інших обставинах. Саме на адресу молодих галицького походження журналістів чи політиків звертається дірікання Кубанців та взагалі Козаків за український "девінізм" чи "імперіалізм" у відношенні до Козаків.

Тому пора засудити, поки не є запізнені, вияснити справу. Перш за все Козакам треба тяжити, що про українсько-козацькі відносини рішатимуть не ті, що їх відвиви чи мапки та дратують Козаків, а цілком хто інший. Рішатимуть ті, що уповноваженні їх рішати з боку Українців, будуть рішати Козаки. А вкінці будуть рішати й ті, хто нам обоім - Українцям і Козакам - своє мілітарною й політичною силами поможет до визволу з під московського ярма. Тому Козакам цілком нема чого попадати в подратування, коли ім доведеться дістати в руки мапку, де українська територія вказана аж до Кавказ і Каспій і далі. Це мапки, основані на етнографічному розселенні.

Зрештою і ці мапки невірні. Бракує там тих Українців, що живуть через південну Курщину і Вороніжчину аж у Саратівщину. А це мало що не стільки людей що на Кубанщині та Ставропольщині. Сумис було від спадкоємства українсько-кубанських інтересів за українсько-козацькою приязні, але, сьогодні має рішати про наші посідані відносини.

Підкреслено, на що відносини в Польщі чисто з боку, з боку інтенцій України І Козаччини-Козакії. Влучно замічено і підкреслено у козацькому часопису "Вільне Козацтво", що головним питанням України і для Козацтва є визволитися з під Москви. І так само треба призвати раций твердження Козаків, що України та іншої приєднані визволитися [а ще та і че відрікатися!], коли Козацтво вороже поставилось до неї.

Та, це в більшій мірі відноситься до Козакії. Без рівночасного визволення Козацьких Земель, визволення України дається ще подумати. Але Козацтву цілком уже таки неможливо визволитись без допомоги і без державної самостійності України. Вільські інтереси обох земель та їхнє з'єднані проміж собою. І ця думка повинна лягти в основу їхніх поспільніх відносин та їх вільської політики.

Стаття ця не намічена як апель до Козаків. Положення їх надто ясне щоб їм чусьому Козацтву - треба було пригадувати вартість і ціну української приязні для них. Якщо Козакія не зіпреметься своїм лівим крилом на Україну, то і не буде Козакії. Географично це немислимое. Козаки не можуть не здавати собі справи з тієї ситуації. І тому можемо бути переконані, що вони - насільки вони не російські централісти - бажають собі широ самостійності України та широ підіпруті землі і державотворчі змагання.

Натомісъ ціллю нашої статті є справити на ірану дорогу подібчу думку Українців про їх відносини до Кубанців та Козаків взагалі. Кубанці кажуть, що вони бажають бути окремою державою. Вони заявляють, що не бажають належати до України. Що нам, Українцям, скласти на це?

Очевидне, що годі нам тягти Кубанців на силу, за чуба, за українську націю, за українську державу. що правда - Кубанці української мови [не всі] та української крові. але чи є Американці не були тої самої крові і мови, що британці? або чи Голландці не є тої самої крові та мови, що так звані долішні [півничні] Німці? а чи Швайцарці не є тої самої крові, що сусідні Німці, Французи, Італійці?.. Історичні та географічні обставини розвинули у Кубанців силне почуття своєї індивідуальності та їхніх годів.

Правда, в роках 1917-1918 загубила в Кубанців їх українська, запорожська мова, і козацька слава, що спільна у нас, через кілька соток літ. Українська слава слагає Вайди-Вишегельського, Сапайдачного, Хмельницького, Дороденка, Мазепи, Гордієнка, Кальнишевського, де є іх слада...

Така історія - не безчинний самий таки Українців - повернулась інакше. На Україні почалася анархія, а це віддало Кубанщину на ласку Деникіна та більшевиків. Відтоді доля Кубанців зважалася з долею Донців та інших Козачих війск. І тепер вони бажають разом з іншими Козачими військами боротися за свою відносину з козацькою самостійністю, за свою федераційну державу Козаків.

Чи це лежить у чині інтересів України? Якою, Українцям, може відповісти до цього?

Ясне, що інтерес України вимагає від неї, щоб Донеччина, долішнє Північне Придніпров'я та Кубанщина не належали до Московщини. Коли б по згоді вільної України, Московщина мала зацікавити ці землі, то така Україна була б постійно загрожена Московщиною на довжезнім фронті - тисяча кілометрів, від Стародуба у північній Чернігівщині до Керчи. Московщина обгортала таку Україну півколесом від півночі, північного сходу та сходу. Зміляти аронгом з боку така Україна була б у вітчизні небезпекою для Москви. А до того мусила б вона з географічної конечності зректися південної Курщини, Боронівщини та українських земель у Саратівщині, де разом живуть до 3 мільйонів Українців.

Тому то отворення Козаків подиктуване життєвим інтересом України від напору Москви. Козаків вже силою якби скідну фланку України від напору Москви, сама-ж створила би продовження північного українського фронту аж до самого Уралу. Українські землі Курщини та Боронівщини забезпечені були б тоді для України. Та найзахідніше, що було б забезпечене саме існування України. Україна - сусідуючи на сході з приятелем - мала б гільзну руку. А все це більше нам варто, як проблематичне посядання Кубанщини та Ставропільщини.

Знаємо, що з боку наших "соборників" піднесуться закиди що це було б "зреченнем" із суто українських земель. На це треба замітити, що "самостійність", дебто державна суверенність, іде підряд "соборністю" та що самостійна за кріпленням українська держава, хочби і без деяких українських земель, важчіша, як "соборність" без забезпеченості будучини. Годі молодій нації спевнити за одним махом всі свої політичні аспірації. Могутня Німеччина тем не досягла всіх німецьких земель у своїх границях і такі намагання довели її до зничення. Найголовніше, про що треба додати, це - творення своєї держави та за кріпленням за бeseзпечення її - хочби й ціною діякої частини етнографічної території.

А зрештою не мусимо ще вважати влучення Кубанщини та Ставропільщини в будущу Козаків стратою для українства. Козакія буде мішаною та сферованою державою. Кубанці і Ставропільці певно не залишать своєї української мови, звичаю і культури. В Козакії вони творитимуть окрему державу одиницею та понад одну третину населення. Вони будуть мати належний вплив на будущу політику Козакії, на її відносини до сусідів, отже й до України. Добре, дуже добре нам мати такого "сузника!"

Як би Кубань належала до України, наша оборонна лінія бігла-б по ріді, Маничу. Якщо ціла Козакія буде нам приятелем, наша оборонна лінія посунеться 750-800 кілометрів дальше, на північ. А так само й наші культурні й торговельні звязки.

В інтересі визволу України, за який пленює її як держави та в інтересі її будущини треба нам отже бути добрими друзями з Козаками. Глядім же ширше на спрагу та дивімся в будущину. Не поуймо своєї позиції вузькоглядною етнографічною політикою. Не зражуємо собі природних приятелів. Широко признаймо їх змагання до козацької самостійності та широ поможім їм у боротьбі за нащу й хну волю."

Лонгин Цегельський.

XXXXX

XXXXXX

XXXXXX

Да здравствует единый фронт народов, борющихся за свое национальное
освобождение и государственную самостоятельность!

Съезд Международного Комитета политических беженцев и Д.П. в Германии, состоявшийся 8 декабря 1947 года в Мюнхене, принял единогласно следующую идеино-политическую декларацию:

"Государственная независимость и политическая свобода народов центральной и восточной Европы является основным стремлением нашей политической эмиграции и обединяет нас на платформе взаимопонимания и сотрудничества. Стоя на платформе западной и христианской цивилизации, мы полностью солидаризуемся с принципами демократии Америки и Западной Европы, противостоящими коммунизму и его усилиям к овладению всем светом. Мы готовы всеми своими силами усилить фронт борьбы против коммунизма, чтобы обеспечить всему человечеству, а также народам Финляндии, Эстонии, Латвии, Литвы, Белоруссии, Польши, Украины, Казаков (Казакий), Кавказа (Грузии, Армении, Азербайджана, и Горцев Северного Кавказа), Транкестана, Крыма, Чехии, Словакии, Венгрии, Румынии, Болгарии, Югославии, Албании и других угнетенных народов - победу принципов свободы гражданина и народов, права и справедливости. Без независимости и свободы названных народов нет и не может быть мира на земле. Будущее центральной и восточной Европы, как самостоятельного фактора европейской политической структуре, мы видим в организации этой части Европы, как постоянного и необходимого участника европейского равновесия, созданного на основах единения, гармонии целей и действий".

На Съезде присутствовали выдающиеся и отреставрованные представители названных народов и их центральных организаций, в том числе и представители Казачьего Народного Представительства.

- Референт прессы Комитета г-н М.Лукич от лица всех присутствующих на Съезде, пользуясь случаем 30-ой годовщины провозглашения Казачьей Государственной Независимости (10 декабря), выразил казачьей делегации особые чувства симпатий к первым и самым активным бояцам против большевизма и его насилий, борьба которых, по его словам, должна быть для всех ярким примером.

XXXXXX

" Положение руководящей силы Советского Союза русский народ полностью сохраняет и в условиях мирного строительства. Именно русский народ сплотил все народы СССР вокруг непобедимого знамени Ленина-Сталина. Под испытаненным боевым знаменем, под водительством великого товарища Сталина наш великий русский народ идет от победы к победе за торжество коммунизма" "Правда" № 156. 1947 г.

Угнетенные народы против единого фронта тотального московского деспотизма, российского империализма выставляют единый фронт порабощенных народов, стремящихся к своей свободе и независимости, к правде и праву!"

СОБЩЕНИЕ АНТИБОЛЬШЕВИЦКОЙ ЛГИ ОСВОБОЖДЕНИЯ НАРОДОВ.

Настоящим доводим до сведения граждан наших народов, что в результате соглашения трех антибольшевицких международных организаций по борьбе за национально-государственное освобождение своих народов -Антибольшевицкого Бюро Народов (АБН), Интернационала Свободы (ИС) и Прометеевской Лиги Атлантической Хартии ("Прометей")- создано об единение этих организаций на принципах, выражением которых является ниже следующий документ, одобренный уполномоченными указанных выше организаций:

1/. Об, единение антибольшевицких международных формаций для борьбы за национальное и социальное освобождение своих народов создастся с целью консолидации сил для достижения общих задач и целей.

2/. Об, единение международных организаций имеет название "Антибольшевицкая Лига Освобождения Народов" -(АЛОН).

3/. Задачей АЛОН является борьба за:

а) уничтожение и расчленение российско-большевицкой империи и преодоление российского империализма всех видов и создание самостоятельных, суверенных, об, единенных, национальных, демократических государств всех народов.
б) создание на руинах российской империи новой системы международных взаимоотношений на принципах полной суверенности каждого национального государства, их дружного сотрудничества между собою, взаимного уважения и всестороннего признания их интересов, без каких-либо империалистических стремлений.

в) осуществление на этих же принципах связей и взаимоотношений со всем миром в духе Атлантической Хартии

Таким образом АЛОН противопоставляет империалистическим целям СССР, который стремится к установлению всемирной коммунистической диктатуры, т.е. всемирной тюрьмы народов и людей, полное самоопределение всех народов мира, гармонического сотрудничества и лояльную взаимопомощь самостоятельных соединенных национальных государств всех народов, как одновременно свободных и одинаково равных, не виная ни на величину, расу и экономическое состояние

г) осуществление в своих государствах такого демократического правопорядка и социальных отношений, которые базировались бы на настоящем народном правстве и полной политической, религиозной, культурной и экономической свободе всех граждан, на твердых, здоровых семейных отношениях, уничтожении всякого террора и экономической эксплуатации, обеспечении условий, которые гарантировали бы свободное развитие национальных культур, творческую деятельность граждан и непрестанный рост жизненного уровня

4/. Достижение этой цели возможно только путем Освободительной Геральдии Народов угнетенных российско-большевицкой империи и одновременного соучастия в борьбе против коммунизма во всех странах мира. Сможет ли расширить освободительную борьбу порабощенных народов, а также вскрыть истинную сущность большевизма, его идеологию, прогрессивные установки и разрушающую работу во всем мире - это задачи АЛОН, практическое содержание его деятельности.

XXXXXXXXXXXXXX

"... В величебно краткий срок отсталая в прошлом страна за какие-нибудь 30 лет превратилась в могучую, великую социалистическую Россию, в Советскую Россию -страну передовой индустрии и колхозного строя, Россию сильной грамотности и, наконец, имеющую самую лучшую в мире, самую справедливую и самую демократическую Конституцию, созданную великим Сталиным"...

Писатель Валентин Гатаев "Правда" № 163 (1947).

" От лица Русской Православной Церкви приветствую Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, с наступающим новолетием и возложу молитвы ко Господу, да благословит он труд народа Отечества нашего под Беним мудрым водительством. Следя заветам Христа, Церковь наше, как в годы войны несла свой патриотический долг, так и теперь в дни прославленного мира будет продолжать нести его на благо Родины.

Алексей, Патриарх Московский и всея Руси

(Журнал Московской Патриархии № 1)

5/. Уничтожение коммунизма и его большевицкого сплата ССР - это условие, без которого не может быть мира и спокойствия на земле, поэтому цели АЛОН имеют универсальное значение.

Несмотря на все усилия демократического мира к миру, СССР по своей сути был, есть и будет агрессивен и стремится к гегемонии над всем светом. Поэтому АЛОН считает, что всякий конфликт демократического мира с СССР будет способствовать развязке мировой проблематики, если создаться обстановка, которая приведет к ускорению и облегчению освободительного варварства народов.

Только лишь военный разгром СССР, если только не будут осуществлены цели Освободительной Революции Народов, не в состоянии обеспечить желаемого результата.

В этом отношении освободительное движение угнетенных народов является Третьей силой, которая должна сыграть роль в развязке мировой проблематике.

61. Алон имеет своей задачей обединить деятельность своих организаций в областях:

а) единого представительства и руководства освободительных движений угнетенных большевизмом и находящихся под его угрозой народов перед Европейским миром.

б) консолидации сил антибольшевистской борьбы,
в) координации освободительных планов и действий,

г) проведении акций, которые направлены к помощи повстанческим и всем иным освободительным силам, которые борются на своих землях, и защите их в мире

д) организаций массовых акций эмиграций с целью их участия в освободительной борьбе, равно как и защиты интересов самих эмиграций.

7. В настоящее время Аюн обединяет:

Антиболышевицкий Блок Народов (АБН), Интернационал Свободы (ИС) и "Проект". К обеим единению могут присоединиться и другие аналогичные организации.

Указанные в данном документе принципы легли в качестве ~~предметов~~^{основ} в утвержденном уполномоченными трех названных организаций "Статут АЛОН", который стыдно является обязательным для этих организаций.

Подписали уполномоченное:

- 1.Антибольшевистского Блока Народов (АНБ)
 - 2.Интернационала Свободы (ИС)
 - 3.Прометеевской Лиги Атлантической Хартии ("Прометей").

23 ноября 1947 года.

ДЕКЛАРАЦИЯ

А Н Т И Б О Л Ь Ш Е В И Ц К О Й М И Г И Освобождения Народов.

Исполняется тридцать лет от взрыва национальных освободительных революций на востоке Европы и Азии.

В 1917-18 гг., в годах новой Весны Народов, народы, угнетенные российской империей, разрушили царскую "тюрьму народов" и создали свой собственный самостоятельный национальные государства. Однако, октябрьский контрреволюционный заговор, который совершила русская коммунистическая партия большевиков, стал ножом в спину самоопределения народов. Имperialистическими войнами, нарушением договоров и преступными методами своих пятых колон большевизм покорил волные народы европейского востока и Азии, под уродливыми формами СССР. Царский деспотизм заменил террор "диктатуры пролетариата". Вместо самодержавного российского феодализма при власти самодержавный капитализм советов. Вместо царского дворянства - при власти российская коммунистическая партия большевиков. На развале российской тюрьмы народов создан теперь единый концлагерь "рай" -

СССР". Путь царского империалистического разбоя продолжает мировой империализм "большевицкого освобождения" Вместо уродливого царского мессианства выставляется "великий передовой российский народ" руководящая сила света"

Большевизм - преемник царского империализма - устанавливает режим тотального порабощения и эксплуатации народов, неслыханный в истории человечества. Таким образом вместо деревянной коронки российского царя народы давят стальное ярмо большевизма.

Тридцать лет сиротствует за железной завесой СССР разнузданный террор и нечеловеческое насилие. Тридцать лет многомиллионные массы угнетенные народов героически ведут на всех участках жизни гигантскую борьбу за свою свободу. Тридцать лет смертельной схватке стоят против себя антинародный российский болшевизм и народные освободительные движения за свободу народов и человека.

С каждым шагом империалистического расширения российско-болярьевского великородства расширяется одновременно и борьба покоренных народов за свое национальное и социальное обложение.

Ныне от Адриатики и Балтики до Тихого Океана развивается красное зи-
мья — этот символ террора, уничтожения и смерти, среп и молот — символы
диктатуры над трудящимися массами и бесчеловечной эксплуатации их пота-
и крови, красная пятиконечная звезда — символ захватнического большинст-
вого империализма, который угрожает всем континентам света.

Всюду, где появляется сооруженный большевизм с таким НКВД-МГБ, где только реет красное знамя, там народы подымаются против красной тирании, там льется кровь за свободу, жизнь, право.

Восхваленный большегреческий октябрь полностью расшифрован, как самая дикая ракция, как величайшее преступление против всего человечества. Это преступление против интересов рабочих, преступление против интересов крестьян, преступление перед интересами умственных работников, преступление против всех трудящихся и достоинства человеческого. Это преступление большегреческое пытается расширить на народы всего света. Большегреческий - это мировой враг свободы народов, свободы трудящихся, свободы человеческой. В авангарде дальнейшего расширения этого международного преступления и рабства под диктовкой Кремля действуют все коммунистические партии света.

Сегодня в тридцатую годовщину "октябрьской революции" нет на земле народа, который не находился бы под угровой большевицкой агрессии и под рабошения. Ныне борьба против российско-большевицкой империи и ее стремлений создать всемирный концлагерь народов и людей вступает в новую фазу. Наступает решительный бой за освобождение.

Для усиления целесообразности руководства и победы в этом последнем бою все силы должны выступить единим, об единенным фронтом и действовать в полной согласованности во имя Освободительной Революции Народов. С этой целью освободительные организации, которые были созданы на различных этапах Национальной Революции Народов, создают отныне единый

— "Вот, наконец, ясен смысл революции. Да, можно теперь утверждать, что спряталось десятилетние мучения русского народа. Россия установила новую эру человечества. Преступно, непатриотично было бы теперь противиться советской власти. Какой бы она ни была, но она несет свое, новое, русское слово".

С. Любимов. Монархическая газета "Возрождение" № 2120, Париж. Вывел князь Александр Михайлович поместил в лондонском "Таймсе" письмо, в нем он, как русский, план большевиков о превращении России в помощью пятилеток в "могущественную страну" называет "работой гения".

Умиленное единение Романовых со Сталиным !
- "Россию и русский народ начинают отождествлять с большевицким рабынью" А.Н. Статья "Россия и югославы" в "Посев" № 82. Германия.

солидарный международный центр для полного обединения и победоносного развертывания всех сил освободительной борьбы.

После первой мировой войны создана была организация порабощенных народов СССР под названием "Четометей". Во время второй мировой войны возникает "Антибольшевицкий Блок Народов" (АБН). После войны организуется "Интернационал Свободы" (ИС). В их состав входят представители народов Арабии, Балтийских держав (Латвии, Литвы, Эстонии), Белоруссии, Танзании (Азербайджана, армяне, грузины, горцы Северного Кавказа), Казачьих Земель - Татарстана, Узбекистана, Венгрии, Польши, Румынии, Сербии, Словакии, Словении, Татар, Туркестана, Украины, Хорватии, Чехии, Болгарии. Отныне три международные организации, обединенные идеально-политическими и программно в одну Антибольшевицкую Лигу Освобождения Народов - АЛОН. Отныне разные национально-политические группы, входящие в эти три международные организации, принимают общие основы революционно-освободительной борьбы и создают обединенный антибольшевицкий фронт, независимо от различий своих позиций мировоззрения.

Коммунизм-большевизм, который является мировой опасностью свободы и прав народов и человека, можно победить только солидарными идеальными и политическими усилиями всех угнетенных большевизмом народов и находящихся под его угрозой. Коминтерн-Коминформ, являющиеся международным оружием мирового коммунизма, необходимо противопоставить такую же мощную международную организованную антибольшевицкую силу. Такой силой является освободительная борьба угнетенных большевизмом и находящихся под его угрозой народов, обединенных в АЛОН. В этом понимании Антибольшевицкая Лига Освобождения Народов - иначе является Антикоминформом.

Задачей и общей платформой АЛОН является:

1/. Консолидация, расширение и координация в силах угнетенных большевизмом и находящихся под его угрозой народов и российским империализмом для победного завершения Освободительной Революции, как единственно реального пути к освобождению и одновременно соучастие в борьбе против коммунизма в иных странах света.

2/. Разгром и окончательное разделение российско-большевицкой империи - СССР и историческое преодоление российского империализма всех видов.

3/. Возрождение и создание на национальных территориях народов, угнетенных российско-большевицким империализмом, самостоятельных национальных государств, согласно суверенной воле народов, что полностью отвечает и принципам Атлантической Харты.

4/. Обеспечение внутри своих государств такого правопорядка и социальных отношений, которые бы основывались на истинном народоправстве и социальной справедливости. Обеспечение всех политических, религиозных, культурных, социальных и экономических свобод и прав каждого народа и человека.

5/. Учреждение правопорядка Свободы, справедливости и солидарности народов на основах равного для всех народов права на самоопределение и достижение государственного суверенитета, всесторонне обеспечения их жизненных интересов и взаимной международной гарантии.

СССР, который по своей сути был и остается международным агрессором-захватчиком, стремящимся к гегемонии во всем мире, систематически угрожает и будет уничтожать все международные усилия к постоянному и справедливому миру.

Поэтому преодоление коммунизма, разгром и раздел его большевицкого оплота СССР - является ~~желаемым~~ условием, без которого не будет мира и правды на земле.

АЛОН считает, что всякий конфликт демократического мира с СССР будет способствовать развязке мировой проблематики, если он сделает обстановку, которая будет вести к ускорению и облегчению освободительного взыва народов. Однако, один только лишь военный разгром СССР, если при этом не будут осуществлены цели Освободительной Революции Народов,

лов. на в состоянии обеспечить должных целей.

В этом отношении освободительная сила порабощенных народов, склонных к революции, империей народов, является ТРЕТЬЕЙ СИЛОЙ, которая имеет решающую роль в развязке мировой проблематики.

Разворачивая на этих принципах Знамя Свободительной Революции порт-боцких народов, Антиболяшевицкая Лига Освобождения Народов призывает к целеустремленно солидарной борьбе и об единению в с е х антиболяшевицких свободительных сил Европы, Азии и всего света.
Да здравствует единый антиболяшевицкий фронт народов в борьбе за свободу!

Да воскреснут на руинах российско-бolshevickой империи самостоятельные, об единение национальные государства вольных народов!

Да здравствует правопорядок Свободы, Справедливости и Солидарности народов!

Свободолюбивые народы и люди всего света, обединяйтесь на борьбу против большевизма за свободу народов, за свободу и достоинство человека.

АНТИВОЛЬНЕГИСКАЯ ЛИГА ОСВОБОЖДЕНИЯ НАРОДОВ

Ноябрь 1947 г.

Казачка Галина Крылова пишет: "Всех казаков, у которых в жилах течет благородная рыцарская кровь наших вольных предков, всех, кто верит в Бога и готов без всяких колебаний отдать жизнь свою за Волю Казачью, за веру отцов наших, всех, кто не забыл наши широкие, привольные степи, наши горы, высокие - поздравляю с тысячелетним юбилеем нашей древней Казакии. Горячо поздравляю с нашим великим праздником и призываю всех Вас и старых и младых активно включиться в работу нашего казачьего общества - дения и возрождения, в борьбу с заклятым врагом - московским коммунистическим империализмом. Да поможет нам Господь Бог и наша Покровительница и заступница Божия Матерь восстановить нашу родную Казакию, да продлит он славу и могущество ее на многие лета."

Наша сила не в количестве, а в твердой, непобедимой духе Пере в наше победу, в нашу казачью правду и долю. С материнской любовью будем воодушевлять Вас на подвиги в нашей славной и правой борьбе за лучшую долю Казачества. всегда готовые, как казачки Азова, стать в ряды вместе с Вами.

Твердо помните, братья казаки, что наши споры и разногласия только отдаляют наше побою и вызывают радость у врагов наших. Мы все дети единой матери нашей Казакии, и все, как один, должны быть готовыми отдать все и жизнь свою за счастье и благо нашего Казачьего Народа. Слава Казачеству!

- На запросы казачьих организаций и отдельных казаков, сообщается, что Казачье Народное Представительство установило юбилей тысячелетнего исторического существования Казачества отметить совместно в день Казачьего Народного Праздника - Тюкрона 14 (1-го ст. ст.) октября 1948 г. Подробные указания о праздновании этого дня даны всем областным и окружным отделениям Казачьего Народного Представительства, к которым и надлежит обращаться по этому вопросу.

За Казачью Волю, Свободу и Независимость!

К проблеме национальной культуры Казакии.

Казачий народ, в течение своей тысячелетней истории подвергался влиянию финикийской, арабской, старо-греческой, риской, византийской и других культур. Происходило это вследствие того, что территория казаков - Казакия была на прямом пути общения народов запада и востока. Торговые сношения, которые процветали здесь с древних времен, несли с собой и последствия культурного и духовного общения.

По свидетельству древних исторических источников, население Казакии видело проповедническую деятельность апостола Андрея Первозванного, св. Кирилла и Мефодия. Предки казаков приняли христианство одним веком раньше русских, и имели свое культурное, идеологическое, психологическое и социальное развитие совершенно отличное от русских.

Казаки никогда не испытывали и не знали рабства, крепостного ига и были всегда верными защитниками православного христианства на границах Европы. Даже входя в состав Золотой Орды на автономных началах, они сохранили свободу своей совести, христианской веры, свойственный жизненный уклад.

Следуя по пути прогресса и проводя в жизнь высокие принципы христианского учения, народы стремились и стремятся разрешить вопрос социальной справедливости, внося при этом в общую сокровищницу культуры и свои характерные национальные особенности, которыми культура одного народа отличается от культуры другого народа.

Введя в бытовой образ своей жизни, в свои нравы и обычай, в свои традиции принципы христианской культуры и морали, и будучи от природы трудолюбивым, казачий народ, несмотря на два с половиной века вынужденной зависимости от русского государства, несмотря на твердую русификационную политику России, к моменту российской революции в культурном отношении был значительно выше русского народа, в его толще. Доказательством большого культурного уровня казаков следует привести в противовес русской серой массы, где был ужасно высокий процент неграмотных, полное отсутствие у казаков неграмотных, большое количество школ и всякого рода учебных заведений, которые содержались исключительно на средства самих казаков, самих Войск и их бюджетов.

Как следствие высокого социально-бытового и экономического образа жизни и высокого понимания необходимости братской взаимопомощи и солидарности в повседневной общественной жизни казаков особенно бросается в глаза полное отсутствие нищих, что является одним из важных показателей культурного уровня всякого народа и приближения к справедливому разрешению вопроса социального. В казачьей среде не было ворогства, грабежей, взломов. В летнее время казачьи хутора и станицы были буквально открыты настежь - рабочий люд находился в поле днем и нощью, а дома оставалась только хозяйка с малыми детьми, кругом же было все открыто, без всяких замков и при этом не было кражей. Убийства в казачьем быте были поистине редкостью и долгое время оставались жуткой памятью в сознании населения.

Казаки могут по праву гордиться своей своеобразной культурой, своими социально-бытовыми особенностями, своими формами уклада жизни. Они раньше всех разрешили и вопрос социальной справедливости. Это в свою очередь указывает на глубокое народное самосознание и человеческое достоинство.

Исторические факты свидетельствуют о том, что казаки всегда на протяжении всей своей тысячелетней истории выступали в международной жизни, как бескорыстный и великодушный защитник христианской культуры, играя при этом важную роль на востоке Европы, не будучи при том признанными как отдельный свободный народ со всеми вытекающими отсюда последствиями и прежде всего для тех, кого они не раз спасали от верной гибели, а расценивались как какой-то русский притесок.

Главной и основной причиной такой явной несправедливости являются прежде всего применение в русской империалистической политике в едином правителестве всех цветов, стремясь к своему господству над соседними народами, рассматривало свое "право" "покровителя" таких народов так, что оно оставалось пополам с нарушением и неисполнением даных

устных или письменных обещаний, договоров, грамот, применены при этом излюбленный кровавый террор и насилие, систематическое русификация.

Русская власть и русская общественность проводили последовательную политику полной ассимиляции, полного обрушения не-русских народов, непосле понятий под московско-русское владычество. 18-19 столетия буквально пестрят расприями русского правительства, запрещающими применение национальных языков в управлении, печати, церкви, в школе. Всюду были введены в конце концов русские законы, русская администрация, русская полиция, русский войска, русская школа.

Вся система воспитания и обучения народных масс в школе, в церкви, в армии была, как и теперь в советско-русской системе, пробумана до мельчайших подробностей и со всей настойчивостью и с применением мер воздействия и насилия проводилась в жизнь. Изо дня в день, из года в год научалось и поучалось в русском духе, ему вбивалось в голову, что все зависит от Бога в "богохранимой державе российской", подобно тому, как теперь в "советском духе" и как теперь также вбивается в голову, что в СССР все "прекрасно и хорошо" "под мудрым и гениальным водительством отца народа", что "я такой другой страны не знаю, где так вольно дышат люди".

Русская церковь, русская школа, русская армия в течении столетий находились в руках русского правительства могучим орудием сисстетического опрессования не-русских народов и их ассимиляции, как теперь советизации.

Необходимо отметить, что в то время как во всей "богохранимой державе российской" школы, больницы, дороги, монастыри и церковные учреждения были на бюджете и содержании общеперском, на территории Казачьих Земель они содержались исключительно за счет самих казаков, которые, кроме того, должны были выплачивать пенсии казачьим офицерам, содержать местные воинские части, находившиеся на казачьей территории.

И несмотря на ужасную русификацию казаки не потеряли основы своего казачьего народного уклада жизни и своего национального самосознания, о чем свидетельствует возрождение казаками после российской революции своей государственной и народно-казачьей жизни.

В 1917-1920 гг живой человеческий барьер народов Казаки, Белоруссии, Украины, Кавказа сыграл свою неоспоримую роль и значение преграды от вторжения разрушительных сил большевизма в Европу.

Не признанные еще до сих пор историческими народами, имеющими полное право на свою национально-политическую независимость, они спасли тогда Западную Европу.

Национальная культура Казакий может быть обеспечена и развиваться только при наличии свободной, самостоятельной Казакии.

Инж. В. Фесенко.

(Настоящая статья нашего сотрудника инж. В. Фесенко была помещена в журнале "Интернатура Либерти" № 2-3 декабря 1947 года.).

- Известный любитель казачьей старины Сергей Владимирович Болдырев составил изданный на циклостиле "Казачий Календарь на 1948 год".

Несмотря на некоторые проблемы и недочеты, календарь богат историческими материалами по истории Казачества, которые в большинстве из них казачьей массе не были известны. Приходит масса выдержек из многих трудов по истории казачьего народа, главным образом русских ученых и историков, также свидетельствующих стародавность Казачества, образование его и существование еще до Москвы и России. Интересны статьи о казаках-землероходах, о казачьих морских походах, во время которых казаки побывали не только на турецких, персидских берегах, но и в Венеции, Греции и даже в Испании, где в середине XV века овладели городом Сарагоса, владев им 2 года. Приведен богатый перечень выдающихся казачьих деятелей науки, искусства, литературы, техники, политики, военного дела и пр. Приложен специальный словарчик казачьих слов казачьего обихода. Календарь имеет 50 страниц. Цена его 10 немецких марок. Рекомендуется казакам приобрести этот календарь, где приведен также перечень исторических событий казачьей истории.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ КАЗАКИИ.

Территория Казакии занимает одну 113-ту часть земной поверхности и величина в 870.000 кв.километров не такая уж малая, тем более, что на долю ее приходится $1/54$ культурной поверхности земного шара. Она представляет географическое единство, имеющееся предпосылкой единства экономического. Являясь сочетанием двух стихий - леса и степи, Казакия имеет преимущества экономического значения. Природа снабдила Казакию и третьей стихией - горной, дарующей общую картину Казачьих Земель.

Расположенная в районе схождения "округов" мировой торговли восточного и европейского, Казакия имеет исключительные данные к участию в нем как активного, так и пассивного фактора - она может быть поставщиком для богатейших покупателей "округов" с более чем 400 миллионами населения, при чем водные артерии дают возможность дешевого транспорта, а выгодное положение Казакии у южных морей дает ей огромное преимущество в процессе товарообмена. Особое преимущество Казачьих Земель выявляется еще в том, что они дежат в зоне "близкой морю", близость западной Европы, и что они будут идти великий трансконтинентальный путь Индию.

Кроме географического фактора экономического положения Казакии, играют еще большую роль и факторы климатические и почвенные. В климатическом отношении она не представляет одного целого, но это дает возможность к развитию различных сторон хозяйственной жизни и товарообмена. Северная часть входит в область континентальную, в то время как южная соприкасается с подтропической. Подобное разнообразие наблюдаемо и в разнообразии почвенных условий - здесь красноватый юга, пригодный для подтропических культур, солончаки восточных степей, обширные плавни Приазовья и богатый в Европе чернозем, созданный наравне с Украиной и Казачьими Землями славу житницы. Вся хозяйственная жизнь Казакии базируется на эксплуатации растительных богатств, добыва же ископаемых, сулящих большие возможности, пока стоит на втором месте.

Сочетание морей, рек, гор, степей, лесов создает из возможности многогранныго развития народного хозяйства. Казачьи Земли могут быть поставщиком самых важных предметов мирового хозяйства: хлеба, скота, рыбы, угля, стали, нефти, хлопка, табаку. Экстенсивность земледелия обеспечивает депенизацию продуктов, а позиция железа и угля характеризуется монопольной близостью к рынкам потребления.

Народное хозяйство Казакии построено на базе эксплуатации растительных богатств, на земледелии. Земледелие это стоит в теснейшей связи с естественными условиями. Промышленность базируется отчасти на сельском хозяйстве, отчасти на подземных богатствах. И то и другое или по пути быстрого развития. По отношению к прежней России достижения в земледелии и промышленности Казачьих Земель были: в сельском хозяйстве - по сбору всех хлебов $12,5\%$, пшеницы $37,2\%$, ячменя $34,1\%$, кукурузы $29,2\%$, подсолнуха 50% , табака и прочих сортов, 55% по количеству отеч. и пр. Размеры рыболовства 63% . В промышленности - по добчи углю 5% , серебра 80 , свинца 62% , нефти 18% . Только около трети хлебов потреблялось на местном рынке, остальные продавались за пределы Казачьих Земель. 71% грузов ило в порты, 9% сухим транспортом.

Русский экономист Сирин, исчислив вывоз в 1914 году в $257.000.000$ ц. зерна, оценивал их в 250 мил. золотых рублей. Производство теперь и их эксплуатация теперь возросли в некоторых отраслях в несколько раз.

Но получало ли и получает народное хозяйство Казакии всю выгода и прибыль от своего богатства? Нет! И это не только в земледелии, но и во всех отраслях казачьего народного хозяйства. По исчислению того же самого экономиста Сирина общий экспорт из Казачьих Земель в 1914 году в $13,5\%$ раз превыпал импорт. Это стражнее различие между экспортом и импортом, казалось бы, должно идти в пользу и на благосостояние Казакии и ее населения, однако все эти прибыли или идут на расширение московской аристократии и большевистского империализма и коммунизма, для поддержания революций и хулиганства в всех странах мира.

И в то время как государство, т.е. Россия ежегодно берет себе юсвые налоги и значительную часть промыслов. К тому же казаки платили сорок пять процентов всей администрации Казачьих Земель, содержание контрольных и казенных палат, казначейства, расходы на офицерские школы, жалование и содержание военных учреждений, содержание мест заключений, больниц, школ, содержание Наказного Атамана, назначенного Москвой, и состоящих при нем штабов и учреждений, содержание артиллерии, содержание льготных и запасных батарей, местных воинских гарнизонов, содержание льготных офицеров, пенсий чиновников и т.д. (Русский историк С.Г. Статиков "Донская летопись" Кн. I.)

Это положение заставила даже верного последователя Милюкова и представителя депутатата в Государственной Думе казака В.А. Харламова с возмущением скандалить с трибуны Думы: "Я спрошу, где, в какой стране есть такое положение, чтобы часть населения, часть государства содержала себя целиком?"

Но несмотря на такую дикую эксплуатацию Казачьих Земель и их насе-
ления, казаки не голодали, не знали черного хлеба, имел лишь белый, где ку-
рицу, гусы за птицу не считали, где было что продавать, было во что
одеться, было на что погулять, было что и продать, где было чем похорониться
и что показать...

А теперь? Это Край, где Голод не сходит с повестки дня, где не видно даже овец, скота. Это страна, где не слышишь ка-ачих песен и не видно буйных казачьих танцев. Это теперь Край, где, как Богом забытые люди, как нимущие или преступники бродят в лохмотьях, полуголодные и.. политруки понукают все к новым и новым стахановским рекордам в рабской работе в колхозах и фабриках, где от зари до зари высасываются все соки не только казачьего народного хозяйства, но и населения, стремящегося всеми силами вырваться из этой проклытой тюрьмы народов.

Теперь Казакия - это место, откуда несется призыв на защиту страны Большых свободолюбивых казаков от красной нечисти. Теперь - это Край, откуда "Под звон кандалов казаки сопротивляют

Небольницкий путь к Соловкам".

Теперь каждый сознательный казак и казачка думает лишь о свободной и независимой жизни своей Родине Казакии, когда они смогут в атмосфере свободного труда и свободной от страха и насилия жизни, могли бы всесторонне развить все отрасли своего казачьего народного хозяйства, которое имело бы все возможности стать одной из самых благословленных земель на нашем земном шаре.

"Эта статья станичника Ивана Ст. Астахова была опубликована в журн.
"Интернационал Свободы".

- Проф. М. Миллер, известный казачий археолог и историк, в настолное время исполняет свою заветную мечту — заканчивает свой труд "Доисторическая часть истории Дона" и Казачества". Как известно, большинство историков старой школы обычно начинало историю Казачества с половины XV века. Весь же огромный предшущий период остался неразработанным, неосвещенным. Между тем современный уровень знания и понимания исторического процесса требует построения истории с момента появления человеческого общества на данной территории, так как история собственно и начинается с этого момента. Проф. М. Миллер свыше 50 лет собирая необходимые материалы для своего труда, изучал и систематизировал их. Он уже опубликовал после этой войны 13 отдельных предварительных очерков. Эти труды проф. М. Миллера имеют колоссальный интерес ученых, заслушавших доклад автора на 5-й Археологическом Съезде в 1947 году. Украинская Академия Наук выразила готовность издать труды проф. М. Миллера и на немецком языке для знакомления с ними европейской науки. Одновременно проф. Миллер пишет труд "Каменный век и эпоха бронзы на Дону". От всей души желаем нашему маэстричному ученому полного успеха в его плодотворной деятельности!

"МОЯ ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА С ГЕН. КРАСНОВЫМ"

Под таким заголовком была помещена в журнале "Вестник американского отдела Русского Общекомиссарского Союза" № 5 (1947 г.) статья, подписанная "Старый доброволец". В этой статье приводится разговор ген. П.Н. Краснова с этим русским, которому было совершенно небдомек, почему ген. П.Н. Краснов в последнее время своей деятельности принял ясно выраженный "самостийнический курс", противопоставляя при этом казаков русским.

В виду интересных для казаков данных, сообщенных в этой статье, мы помещаем из неё выдержки.

Автор статьи в начале со всей категоричностью заявляет, что "посылая прилагаемую статью, присовокуплю, что все в ней изложенное - истинная правда, ибо встреча и разговор зашумился на всю жизнь".

"Я не знаю, говорит автор, наступило ли время для опубликования этой беседы, особенно в Америке, где про роковые воззвания ген. Краснова, кажется, мало кто знает. Но в Европе и особенно в Германии болы инство помнит эти воззвания и считает ген. Краснова изменником, не зная психологических причин, побудивших его написать эти несчастные бумаги..."

... В декабре 1944 года мне пришлось по делам приехать в Берлин и я встретил начести ген. П.Н. Краснова, с ким давно имел знакомство и состоял с ним в переписке, интересной, хотя и не очень частой.

Главной причиной посещения было желание услышать от автора "великой неделиной", как мог он выступить свой последние воззвания к казакам, в которых он противопоставляет КАЗАЧЕСТВО РУССКОМУ НАРОДУ, призывают казаков регrettельно порвать с ним и ставить ставку на САМОСТОЯТЕЛЬНОЮ КАЗАКИЮ.

П.Н. Краснов принял меня в своей уютной виле, в Далевице, в окрестностях Берлина. Разговаривали мы сначала о малозначащих вещах, потом я попросил Петра Николаевича уделить мне несколько минут для доверительного разговора. Мы перешли в его рабочий кабинет, где генерал-писатель показал мне большой шкаф, в котором в прекрасных переплетах стояли рядами чуть ли не сотни томов его творений. Я прямо сказал:

"Петр Николаевич, что вы сделали? Как могли вы написать эти ужасные воззвания, почти панет сводящие все эти литературные труды, труды всей Вашей жизни. Ведь они же абсолютно с ними несовместны!"

Краснов как то поник всей своей фигурой, мы отошли от шкафа и сели друг против друга. Он начал говорить, вытипо, очинь и сильно переживая.

"Больше пятидесяти лет, сказал Краснов, полстолетия мною отдано на служение России, ее славе, чести, величодержавности, почти сорок лет проя в Петербурге, да четверть века здесь, в зарубежье, родимые строим Казаки, быть может, и где снят и лежит не послужил. Да и на Дону, в казачьих Землях, часто не приходилось бывать, но я ведь КАЗАКИ, природный казак и РОЛТИ хоть остаток лет своих отдаю своему родному КАЗАЧЕСТВУ".

"Я знаю, что ставлю крест на своей предыдущей жизни и деятельности. Я старик, одной ногой в гробу уже стою. Что мне жизнь? Да и НЕ ТА такая жертва, которой бы я не принес, чтобы с пассти родине мое Казачество. Оно меня породило и ему принадлежит моя жизнь и честь..."

Ген. П.Н. Краснов после долгих и мучительных лет искаций своего чисто Казачьего Пути, в конце дней своих нашел этот путь, Казачий Путь, путь самостоительного государственного существования Казачества. И как не было для него трудных и тяжелых порвать со всем его большим прошлым, русским, он решительно это сделал. И за Казачество принял также нутко-стременно мученический конец в той самой Москве, где сложили свои буйные головы многие казаки атаманы, борцы за Казачью Свободу и Независимость.

"...Советская власть - не чужая народу, и не одним насилием она держит страной. Сам русский народ в своем безумном порыве к новой жизни поставил ее над собою..."

(И.Н. Бунаков / не боязливик / Журнал "Дни" --- 22.11.1951 г.).

ДЕНЬ ПАМЯТИ ГЕРОЕВ.

К числу положительной работы зарубежного Казачества надлежит отнести и установление Дня памяти казачьих героев и мучеников, павших за Свободу и Волю своего народа. Этим днем является 11-го февраля - день трагической кончины первого после революции выборного Атамана А.М. Каледина.

По установившейся традиции, в этот день казаки во всех местах своего расселения совершают заупокойные литургии и панихиды по павшим казакам, а затем на особо торжественных собраниях отмечают подвиги и заслуги тех, кто ~~и~~ в борьбе за Свободу Казачьего Народа и за его право на жизнь положил живот за други своя.

Каждый народ высоко чтит своих народных героев и мучеников, каждый народ имеет свой день памяти героев, приуроченный к тому или иному знаменательному дню своей истории. Наш казачий народ выбрал таким днем исторический выстрел своего первого после революции избранника, начавшего новую свободную от чужих пут страницу нашей казачьей истории. Выстрел Каледина пробудил Казачество к новой жертвенной борьбе за свой порог и угол, за свои родные хутора и станицы. Выстрел Каледина всегда должен припоминать каждому казачьему патриоту-казаку необходимость самоотверженной борьбы за свою казачью жизнь, за свое казачье право.

Казачий народ отличался высоким почитанием своих предков, большим преклонением перед подвигами и делами своих прошлых поколений. Проплая герояическая борьба Казачества всегда вдохновляла новые казачьи поколения на борьбу за бытие казачьего народа. Народ, который высоко чтит свое прошлое, ценит его, может иметь и свое лучшее будущее.

На протяжении всей казачьей истории наши герои и мученики своей жертвенностью показали не только яркие примеры и образцы любви к своему Казачеству, к своей Казачьей Родине, но и великие и священные заветы, от которых мы не должны и не смеем уклониться.

В день Казачьей Скорби нужно не только говорить о подвигах и делах покойных, но и обходимо делать всесторонний смотр нашеим обязанностям перед светлой памятью наших героев и перед нашим народом. Необходимо каждому из нас в этот день задать вопрос - есть ли еще и в пороховницах, не застыла ли в нас кровь казацкая, не гибнут ли наши казачьи силы, работает ли казакий из нас для блага и пользы казачьей идет ли каждый по казачьему пути, наших зипунных рыцарей?

Наилучшей памятью для наших казачьих богатырей, героев и мучеников, павших в борьбе за Свободу, счастье и Независимость казачьего народа, будут не погребальные по ним песнопения, а наше твердое и неуклонное стремление продолжать дело павших, работать на благо Казачества, вести борьбу за его лучшее будущее, удвоить наше энергию и наши силы в деле освобождения нашей Казачьей Родины Казакии от московского ига.

Только тогда найдут свое вечное упокоение блуждающие и стражущие за судьбу Казачества тени наших великанов.

Инж. И. Гарбуз.

- В день 30-й годовщины прохождения Казачьей Государственной Независимости по инициативе войскового старшины Н.Н. Александрова казаки-шахтеры, находящиеся в Бельгии, на всех вагонетках, выходящих на поверхность и проходящих долгие километры по населенных пунктах сделали надписи, в которых выражались приветствия Казакии в день ее 30-й годовщины и другие лозунги, на которые обратили большое внимание не только все рабочие иных национальностей, но и бельгийское население. Начались распросы и вопросы, на которые казаки давали скотно свои разяснения, помещенные потом даже в местной прессе. Так отметили и в своей тяжелой работе День Казачьей Независимости казаки шахтеры. "Ривет Вам, дорогие станичники!"

ПАМЯТИ АТАМАНА А.М. КАЛЕДИНА.

На рубеже двух эпох казацьей истории раздалось два исторических выстрела. Первый выстрел Атамана Кондратия Афанасьевича Булавина, второй - Атамана Алексея Максимовича Каледина. Первый покончил с собой выстрелом в высок, второй - в сердце. Первый означал потерю самостоятельности Казачества, второй - начало освобождения казацкого народа, началом новой, свободной и самостоятельной жизни казацкого народа.

После двухсотлетнего насилиственного пребывания и закрепощения в составе российского государства, казаки с самого начала революции без всякой внутренней борьбы, без ненужных споров всенародно воскресили старые вечные формы казацкого бытия. Воскрес ведой Войсковой Круг, возрожден выборный Войсковой Атаман, восстановлено старое, казацкое право и порядок. Был избран высокий пост Выборного Атамана - выбран был Каледин. Казачество стало во всех областях своей жизни возрождать и восстанавливать свое историческое прошлое, отбрасывая все чужое, наносное. Все было создано для мирного развития родного Края.

В это же время в Российской государстве шло углубление "великой боскской революции". Россия погружалась в бездну хаоса и анархии. В августе 1917 г. на так наз. Московском Совещании Казачество выступило с декларацией, которую засигил от имени всех Казачьих войск Каледин. Представители Казачества выступили тогда, наряду с другими народами, с своими рецентами, как предотвратить хаос и анархию. Но сами русские, сама Россия не приняла этого предложении, обвинив казаков в стремлении "ничтожить все завоевания революции".

Сам Казачество, сами казаки не поддержали в этих стремлениях "спасения" России своих представителей. Московское Совещание не прошло даром, бесследно для казаков. Оно открыло им на многое глаза, впервые увидели отставление самой России и русских к казакам, и заставило казаков сделать свою гибель.

Сам Каледин, возвращаясь с Московского совещания, уже сознавал, что Россия катится в пропасть и что всеми средствами и мерами нужно спасать свое родное Казачество.

Через две недели та Россия, которую Каледин хотел спасать, и правительство, которому он предлагал свои услуги за себя и за Казачество, обнаружил его изменником России и мобилизует против казаков два военных округа. Казаков хотели заставить служить новой России, а сама Россия службы ей как раз не хотела. За прежние службы, за расширение российских границ и обеспечение в них порядка, казаки заслужили не благодарность, а ненависть русских рабочих, крестьян и интеллигентов, которые пригнали казакам гнусный ярлык "опричников", "нагаевников".

Видя определенно враждебное отношение к Казачеству российского правительства и всей российской революционной демократии, Войсковой Круг анулирует пресловутый союз с российской партией свободы (кадетами) названный казакам старыми партийными кадетской партии, и обнаруживает чисто казачьи лозунги, которые встречают живой отклик среди Казачества. Тут же родилась мысль создания Юго-Восточного Союза в составе Казачьих Земель.

После этого Каледин становится опасным врагом, он смелой работой увлекает за собой казаков. Казачество надо обезглавить, надо убрать Каледина. Временное правительство обнаруживает Каледина изменником России, требует его ареста и гибели.

Хозяин Дона - Войсковой Круг, идя по пути исторической самобытности, резко отмечает требование русского правительства, основанное на исконном казацком праве самому судить своего Главу-Атамана, на казацком праве - "Суду выдачи нет!" и тем дает пощечину Петрограду.

Российское правительство отреагировало на это беспенной работой развалу казачьих частей, которые в противоположность русским войскам сохранили свою боеспособность, и работой по разложению населения Казачьих Земель, оказавшего сопротивление анархии.

25-го октября 1917 г. пало Временное правительство, подготовившее присоединение Красногвардии.

Разрушительная стихия русского большевизма неудержимо катилась к казачьим рубежам. Войсковой Атаман и Правительство обвили 7-го ноября независимость, которую всецело подтвердил соянный Войсковой Круг 10, 12, 17

Согнарком бросил красногвардейские и расстреляненные русские солдатские части против "мятежного" Казачества с строгим приказом Глаконверха Крыленко: "бороться с казаками ожесточеннее, чем с врагом внешним".

Войсковой Круг, целиком одобривший занятую Атаманом и Правительством линию (650 голосами из 700), выразился за вооруженное сопротивление против русского большевистского нашествия в Казачью Землю.

Каледин, воспитанный в русских школах в духе служения и верности России, сначала пытался спасти Россию от анархии, но потом, видя бесполезность и нежелание этого спасения со стороны самой России, обрушившейся потом против Казачества, стал прежде всего и только заботиться о спасении свое родного ему Казачества, исключив из своего сознания русское начало. И Каледин, первый обживил казачью государственную независимость, открыв тем ногу страницу в жизни казачьего народа.

Некоторые ошибочно представляют его, Каледина, как русского единодолмыца, выступавшего против всяких разделительных и даже федеративных стремлений в Московском совещании, но совершенно забывают тот факт, что как событие так и сама жизнь выставила Каледина прийти к логическому и необходимому решению самостоятельного государственного существования Казачества. Когда позже ген. Алексеев, создатель так наз. "Белого движения", предлагал Каледину взяться за восстановление "единой и непреломой", то Каледин решительно отклонил, ответив, что он прежде всего КАЗАК и сын своего казачьего народа, и не желает вмешиваться во внутренние дела русских, а отдает все свои силы только родному Казачеству. ("Воспоминания", пен. Лукомского).

Необходимо отметить, что Войсковой Круг и представители Казачества в то время подчеркивали Каледину на необходимость неизменного служения Казачеству. И Каледин своей долг перед Казачеством исполнил и своему Казачеству не изменил. А это было во времена измен и предательства. Весь калединский период окрашен мрачными красками. Это была беспрерывная борьба, глубокий трагедия и гордой Казачества, унесшая их в могилу, и самого Казачества, и устоявшего тогда перед разрушительной русской стихией. В тяжелую годину покинули своего Атамана даже те представители, которые напоминали ему об его атаманском долге; но сами его не выполнили ни перед Казачеством, ни перед своим Атаманом.

В этом мраке, который еще до сих пор не рассеялся в заплесневших галоах некоторых "вечно горящих", ярким светом горели одинокие огни духовной красоты пождей и горюх казачьего народа, выливших любовь и преданность казачьему делу и долгу, запечатленные смертью, и из них первым является А. М. Каледин, его ближайший секретарь М. П. Богданский, Первый партизан-Чернцов, Бардик, Карапул...

Атаман Булавин в свое время поднял Дон и вел его на ожесточенную борьбу против Москвы. Он был побежден лишь огромным физическим превосходством противника и тогда, в трагический момент он нашел выход - выстрел в гиске.

Каледин, не получив сорвейной поддержки и возможностиести борьбу, и оставленный в тяжелую минуту, предпочел полю в сердце, чем измену Казачеству, чом позор атаманскому имени. Он ушел с чистым и незапятнанным именем...

Выстрел Каледина, как и выстрел Булавина, не пропал даром. Он послужил пробуждению самосознания и сознания в сердцах казаков, поднявшихся потом на защиту своего казачьего имени, своего права на жизнь, своей казачьей Родины. Выстрел Булавина закрыл независимое существование Казачества, выстрел Каледина открыл новую эпоху национального возрождения всего казачьего народа и его Родин - Казакии.

Проф. И. Бечарев.

— Обложка журнала "Казаки" является работой инж. архитектора Сергея Модестова.

— Станичники, поддерживайте и распространяйте свою казачью печать — свою казачью национальное дело! Участие каждого из Вас — залог успеха д